



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м.Київ, вул. Грушевського,5

№ 347

«18» 10 2016 р.

Прем'єр-міністру України
ГРОЙСМАНУ В. Б.

*Про ціну на природний газ для
релігійних організацій*

Шановний Володимире Борисовичу!

До нас як народних депутатів України звертаються десятки релігійних організацій з різних областей України через проблеми із поставками природного газу для забезпечення потреб релігійних організацій по спеціальній ціні, затвердженій Кабінетом Міністрів України.

Згідно отриманих звернень початок опалювального сезону для релігійних організацій розпочався зі звістки про суттєве підвищення ціни на природний газ. У своїх листах газопостачальні компанії повідомили, що НАК «Нафтогаз України» не уклав з ними договори на купівлю-продаж природного газу для забезпечення потреб релігійних організацій, в результаті чого газопостачальні організації не мають можливості здійснювати постачання релігійним організаціям та реалізацію газу за ціною, визначеною Постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2015 року № 758.

Також газопостачальні організації повідомили релігійні організації, що з боку НАК «Нафтогаз України» не підтверджено номінацію (ліміти) на замовлені ними обсяги газу для забезпечення потреб релігійних організацій у жовтні 2016 року в установленому Кодексом газотранспортних систем порядку – через Оператора ГРС (ПАТ «Укртрансгаз»).

Відтак релігійні організації примушуються до придбання природного газу у жовтні 2016 року за ціною, діючою для суб'єктів господарювання, яка є майже удвічі більшою за існуючу та становить біля 8700 гривень з ПДВ за 1000 куб. м. (враховуючи тарифи на транспортування/розподіл газу).

Прикметно, що усі ці листи газопостачальних компаній, незважаючи на їх розташування в різних частинах України, написані як під копірку, подекуди дослівно копіюючи один одного. Це наводить на сумний висновок про наперед спланований і централізований характер такої ситуації, що не могло трапитися без прямого втручання певних відповідальних посадових осіб.

Варто зауважити, що зазначена ситуація є загрозливою, з огляду на важливу роль релігійних організацій у вирішенні великого масиву соціальних і гуманітарних проблем, з якими держава не може впоратися самотійно. Допомога внутрішньо переміщеним особам, учасникам і постраждалим від АТО, дітям-



сиротам, багатодітним родинам та іншим малозабезпеченим верствам населення, а також звернення капеланського служіння у війську, тюрмах і лікарнях, реабілітація людей із різного роду залежностями – вся ця добродійна діяльність особливо важлива на фоні тривалої економічної кризи останніх років. Без душпастирської та соціальної опіки церков і релігійних організацій великий прошарок нужденних громадян не зможе пережити сьогоднішні життєві випробування.

Крім цього, храми та інші культові споруди, в тому числі пам'ятки архітектури, потребують для опалення значних обсягів природного газу, які віруючі не спроможні покрити за рахунок власних добровільних пожертв, навіть у випадку повного зупинення церковних соціальних програм.

Враховуючи зазначене, просимо Вас, шановний Володимире Борисовичу:

1. Доручити відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2015 року № 758 НАК «Нафтогаз України» врегулювати з газопостачальними компаніями питання купівлю-продаж природного газу для забезпечення потреб релігійних організацій у жовтні 2016 року за визначеною Урядом ціною у розмірі 3913 гривень за 1000 куб. м.;

2. Вжити невідкладних заходів для того, щоб ціна на природний газ та опалення для релігійних організацій протягом опалювального сезону 2016-2017 років відповідала ціні визначеній Постановою Кабінету Міністрів від 01.10.2015 року № 758.

Інформацію про заходи, вжиті за результатами розгляду цього звернення, просимо надати письмово на адресу першого підписанта відповідно до статей 16, 17 Закону України «Про статус народного депутата України».

Додаток: копії матеріалів на _____ сторінках

З повагою,

Народні депутати України

[Handwritten signatures and names of Members of Parliament]

Усього 12 підписів.

П. Ванат П.М.
Пенцален К.В.
Кірюк О.В.
Горбенко Р.А.
Бондар В.В. 389

Серед підписів також присутні: Савченко Ю.С. 284, Сергійченко О.М. 356, Мавриченко С.І. 359, Ставченко Ю.О. 183, Мірошниченко В.А. 179, Мороз О.М.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ»

Україна, 04108, м. Київ, проспект Свободи, буд. 2Г, літ. А
Ідентифікаційний код 39592941

№ KV26.0-CA-3305-1016
від 04.10.16

Керівнику РГХВЕ «Спасіння»

ТОВ «Київоблгаз Збут» інформує Вас, що у зв'язку з тим, що НАК «Нафтогаз України» не уклав з нашим Товариством договір на купівлю-продаж природного газу для забезпечення потреб релігійних організацій, в результаті чого Товариство не має можливості здійснювати Вам постачання та реалізацію газу за пільговою ціною, визначеною постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2015р. №758, а саме 3 913,00 грн. за 1000 куб.м.

Одночасно, НАК «Нафтогаз України» не підтверджено номінацію (ліміти) на замовлені Товариством обсяги газу для забезпечення потреб релігійних організацій у жовтні місяці в установленому Кодексом газотранспортних систем порядку - через Оператора ГРС.

За таких обставин, Оператор газотранспортної системи - ПАТ «Укртрансгаз» - у відповідності до вимог Кодексу газотранспортної системи, припинить транспортування природного газу споживачам ТОВ «Київоблгаз Збут», а весь обсяг спожитого без надання номінацій(лімітів), бездоговірного газу буде вважатись несанкціонованим відбором газу, що тягне за собою відповідальність передбачену ЗУ «Про ринок природного газу».

З метою недопущення надзвичайної ситуації в газорозподільних системах, пов'язаної з примусовим обмеженням подачі газу споживачам-релігійним організаціям Київської області, пропонуємо Вам:

- придбати природний газу у жовтні 2016р. за ціною, діючою для суб'єктів господарювання, яка становить 7788,364 грн. з ПДВ за 1 000 куб м (з врахуванням тарифів та транспортування/розподіл природного газу);
- або звернутися для укладання договору на постачання природного газу до НАК «Нафтогаз України», як до постачальника «останньої надії» у порядку та на умовах визначених розділом V Правил постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП №2496 від 30.09.2015р.

Користуючись нагодою засвідчуємо Вам свою ~~повагу та приносимо~~ вибачення за ситуацію, що склалася з незалежних від Товариства причин.

З повагою, начальник Києво-Святошинського
територіального відділу реалізації



ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ
ЗБУТ

ЄДРПОУ 39572642
ІПН 395726404630,
п/р 26004010030 в АБ «Кліринговий дім»
МФО 300647
Юр. адреса: 49000, м. Дніпро,
вул. Шевченка, 2

№ 2912вих- 5416
04 10 2016

РГ Червезь Євангелійських
християн-баптистів

Щодо постачання природного газу

Інформуємо Вас, що з метою належного виконання спеціальних обов'язків щодо постачання природного газу релігійним організаціям до 01.04.2017 року, покладених на наше Товариство відповідно до вимог Постанови КМУ №758 від 01.10.2015 р. (зі змінами), ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» неодноразово зверталось до ПАТ «НАК «Нафтогаз України», на яке даною Постановою покладено обов'язки забезпечити постачальників зі спеціальними обов'язками ресурсом природного газу до 01.04.2017 року, з пропозицією укласти договір купівлі-продажу природного газу.

Однак, ПАТ «НАК «Нафтогаз України» до цього часу ухиляється від виконання вимог вищезазначеної Постанови, зокрема, продавати природний газ постачальникам природного газу для потреб побутових споживачів та релігійних організацій (крім обсягів, що використовуються для провадження їх виробничо-комерційної діяльності), укладення відповідного договору купівлі-продажу природного газу та підтвердження через оператора єдиної газотранспортної системи номінацій (планових обсягів) на жовтень 2016 року.

Внаслідок чого, ПАТ «Укртрансгаз» (оператор єдиної газотранспортної системи) згідно з Кодексом газотранспортної системи може найближчим часом припинити транспортування природного газу для задоволення потреб релігійних організацій, у зв'язку з тим, що обсяг спожитого газу споживачем без номінації вважається несанкціонованим.

З огляду на викладене вище, з метою уникнення примусового припинення газопостачання, пропонуємо Вам у найкоротший термін звернутись до постачальника «останньої надії», визначеного у розпорядженні Кабінету Міністрів України «Про визначення Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» постачальником «останньої надії» №1307-р від 10 грудня 2015 р., для укладення тимчасового договору на постачання природного газу.

Начальник
Дніпропетровського відділу реалізації
ТОВ «Дніпропетровськгаз збут»